Stadt Grevesmühlen

Stadtvertretung Grevesmühlen



Öffentliche Bekanntmachung

einer Sitzung der Stadtvertretung Grevesmühlen am Montag, dem 04.11.2019 um 18:30 Uhr im Rathaussaal, Rathaus, Rathausplatz 1, 23936 Grevesmühlen.

Bereits um 18.00 Uhr findet die Eröffnung der Ausstellung "Zukunft braucht Erinnerung" im Foyer statt.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit
- 2 Mitteilungen der Stadtpräsidentin
- Bericht des Bürgermeisters über wichtige Angelegenheiten der Stadt Grevesmühlen
- 4 Einwohnerfragestunde
- 5 Bestätigung der Tagesordnung
- 6 Billigung der Sitzungsniederschrift vom 02.09.2019
- 7 Beschluss zur Änderung der Anlage zur Gebührensatzung der Stadt Grevesmühlen für Obdachlosenunterkünfte der Verwaltungsgemeinschaft Grevesmühlen vom 14. Juni 2010
- 8 Feststellung des Jahresabschlusses der Stadt Grevesmühlen für das Jahr 2015
- 9 Entlastung des Bürgermeisters für das Jahr 2015
- 10 Beschluss der Stadtvertretung Grevesmühlen nach § 176 Kommunalverfassung M-V zum Verzicht auf die Erstellung eines kommunalen Gesamtabschlusses
- 11 Beschluss zur Einrichtung einer Bewohnerparkzone in der Innenstadt Grevesmühlens

SI/12SV/2019/50 Seite: 1/2

- 5. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Grevesmühlen für das Gebiet südlich des Bahngleises der Stadt Grevesmühlen hier: Abwägungs- und Feststellungsbeschluss
- 13 Berufung des Seniorenbeirats der Stadt Grevesmühlen für die Wahlperiode 2019 2024
- 14 Bestellung der Mitglieder eines Umlegungsausschusses für die Durchführung von Umlegungsverfahren nach §§ 45 ff Baugesetzbuch
- 15 Anfragen und Informationen der Stadtvertreter

Nichtöffentlicher Teil

- 16 Information zum Stand der Mietschulden in zwei städtischen Objekten
- 17 Anfragen und Sonstiges

Öffentlicher Teil

18 Wiederherstellung der Öffentlichkeit und Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Teil gefassten Beschlüsse

Kausch Stadtpräsidentin

SI/12SV/2019/50 Seite: 2/2